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青森中央学院大学卒業生（経営法学部）に関するアンケート集計結果【卒業生用】（令和6年8月発送分）

対象年度：21期生→2022（R4）3月卒⇒卒業後3年目

卒業生 男性 総先数：111  　回答数：8　　  回答率：7.2　%

女性 総先数：26  　　回答数：3　　　回答率：11.5　%

合計 総先数：137　　回答数：11　　回答率：8.0　%

1-1．現在の職種について

1-2．現在の雇用形態について

2-1．学生時代の就職活動時期

2-2．最初の就職内定時期

3．就職に際して重視項目（複数回答可）

評価基準
　評価5　　満足 評価4　やや満足
　評価2　　やや不満 評価1　不満

賃金 　　　　　　　 休暇制度

評価5 3 評価5 6

評価4 5 評価4 3

評価3 3 評価3 2

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

労働時間 　　　　　　　 仕事の内容

評価5 3 評価5 3

評価4 6 評価4 6

評価3 2 評価3 2

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

職場の人間関係 　　　　　　　 雇用形態

評価5 5 評価5 7

評価4 6 評価4 3

評価3 0 評価3 1

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

福利厚生 　　　　　　　　会社の将来性

評価5 6 評価5 3

評価4 5 評価4 6

評価3 0 評価3 2

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

1.　管理職（0）　2.　専門職・技術職（1）　3.　事務：3（男性：3　女性：0）

4.　営業・販売：5（男性：2　女性：3）　5．サービス：（0）　6.　保安（0）　7.　農林漁業（0）

8.　生産工程（0）　　9.　輸送・機械運転（0）　10.　建設・採掘（0）　　11.　運搬・清掃・包装（0）

12.　総合職：（0）　13.　その他（2）(男性：2）

1．従業員を雇用する経営者（0）　　2．従業員のいない自営業者（0）　　3．企業の役員（0）

4．正規の職員：10（男性：8　女性：2）　　5．非正規の職員：1（女性：1）　　6．家業手伝い（0）

7．仕事はしていない（0）　　8．その他（0）

1．3年生の12月以前（0）　　2．3年生の1～3月：1（男性：1）　　3．4年生の4～6月：5（男性：3　女性：2）

4．4年生の7～9月：2（男性：2）　5．4年生の10から12月：1（男性：1）　6．4年生の1月以降：2（男性：1　女

性：1）

評価3　普通

1．3年生の12月以前：6（男性：2　女性：2）　　2．3年生の1～3月：2（男性：2）

3．4年生の4～6月：2（男性：1　女性：1） 4．4年生の7～9月：（0）　　5．4年生の10から12月：1(男性：1）

6．4年生の1月以降（0）
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No.2

通勤の便利さ 人材育成制度の充実

評価5 3 評価5 3

評価4 3 評価4 4

評価3 5 評価3 4

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

会社の理念・経営方針 適切な人事評価

評価5 2 評価5 5

評価4 5 評価4 2

評価3 4 評価3 4

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

昇進の可能性 転勤の有無

評価5 5 評価5 5

評価4 2 評価4 2

評価3 4 評価3 4

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

総合的な満足度 合計

評価5 4 評価5 63

評価4 6 評価4 64

評価3 1 評価3 38

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

その他（具体的に）

4-1．転職の経験

4-2．転職の理由

1．ない（男性：6,女性：2）

2．ある（男性：2,女性：1）

1．自分の都合で転職した（男性：2,女性：1）

2．会社の都合で転職した（0）

・採用倍率。

・同学OBの声。

・自分がこの会社で働くイメージが思い描けるかどうか。
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No.3

5．現時点又は現在の職場満足度（複数回答可）

評価基準
　評価5　　満足 評価4　やや満足
　評価2　　やや不満 評価1　不満

賃金 休暇制度

評価5 2 評価5 5

評価4 7 評価4 5

評価3 2 評価3 1

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

労働時間 仕事の内容

評価5 4 評価5 3

評価4 5 評価4 4

評価3 2 評価3 4

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

職場の人間関係 雇用形態

評価5 3 評価5 5

評価4 7 評価4 5

評価3 1 評価3 1

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

福利厚生 会社の将来性

評価5 4 評価5 3

評価4 5 評価4 5

評価3 2 評価3 2

評価2 0 評価2 1

評価1 0 評価1 0

通勤の便利さ 人材育成制度の充実

評価5 5 評価5 2

評価4 2 評価4 5

評価3 3 評価3 3

評価2 1 評価2 1

評価1 0 評価1 0

会社の理念・経営方針 適切な人事評価

評価5 1 評価5 3

評価4 6 評価4 3

評価3 4 評価3 5

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

昇進の可能性 転勤の有無

評価5 2 評価5 5

評価4 4 評価4 2

評価3 5 評価3 4

評価2 0 評価2 0

評価1 0 評価1 0

総合的な満足度 合計

評価5 3 評価5 50

評価4 5 評価4 70

評価3 3 評価3 42

評価2 0 評価2 3

評価1 0 評価1 0

無回答：1

その他（具体的に）

評価3　普通
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No.4

6．本学の就職後の支援について（複数回答可）

7-1．在学中に学んだことで、就業後に役立ったと思う事項

・

・
・

7-2．在学時に取得した免許・資格（複数回答可）

　
7-3．資格取得は役に立ったか（複数回答可）

8．就業後、「在学中にもっと学んでおけばよかった・体験しておけばよかった」と思う事項

・
・
・

9．就職活動について、後輩へのアドバイス

・

・

・

・

・

・

・

OBとのやりとり、相談できる相手を持っておくこと。

趣味は就職してからも必ず聞かれるので、いろいろな事に挑戦して、趣味を作ってほしい。

就職活動はできるだけ早く始めた方がいいと思います。自己分析や企業研究は時間をかけて進めることが大切です。

1.  求人の情報･動向などの提供：2（男性：1　女性：1）　2. 就職相談：3（男性：2　女性：1）

3.  面接等の就活練習：1（男性：1）　4.  検定試験対策：1（男性：1）

5. 資格得対策：2（男性：1　女性：1）　6.　その他（0）　　7.　特に必要ない：6（男性：5　女性：1）

現在は千葉学園高等学校で公民の教員をしており、公民の内容にも経営学や法学の分野が出てくるので、大学時

代に学んだことがそのまま活きていると感じる。

また、教職課程で学んだことは現在でも自身の信念として心の中にある。

仕事につながる国家資格。

様々な資格。

情報処理、社会学、会社法。

まだ大丈夫と思わず、また周りと比べず、少しでも早く取り掛かった方が良い。

ゼミ、サークル。

大学4年間での授業や、ボランティア活動、学生間の取り組みなどで感じた、自分で考えることの大切さが社会人

になってからも活きる場面が多くありました。

1.　教員免許：1（男性：1）　　　2.　司書（0）　　3.　上級秘書士:1（男性:1）　　4.　秘書検定：（0）

5.　経営学検定（0）　　6.　法学検定1（男性：1）　　　7.　ビジネス実務法務検定（0）

8.　ビジネス能力検定（0）　　　9.　運転免許：4（男性：1　女性：3）

9.　その他1（女性：1）（FP2級）

1.　大いに役立った：7（男性4：女性：3）　2.　少し役立った：1（男性：1）　3.　どちらともいえない：2（男性：2）

4.　あまり役に立たなかった（0）　5.　まったく役に立たなかった：0

無理せず自分のペースで頑張ってください。

自分が出来ない部分をしっかり理解して、苦手を克服できるように対策をしっかりしてください。

求人票や企業説明会のお話だけでは、実際働くイメージがつかないことがあると思います。

その時はお願いをして、企業さんの生の現場を見たり、詳しく聞いたりすることが大事だと思い

ます。自分の中での働くイメージが膨らむような企業さんに挑戦してみると案外就職活動が

楽に感じる時があります。また、困ったとき、考えがまとまらない時は必ずキャリア支援センターに

駆け込むことをおすすめします。力になってくれます。頑張ってください。応援しています！
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